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Розрахунок інтенсивності вентиляції складських приміщень проводиться з врахуванням 

неперервної зміни температури повітря, що надходить та видаляється зі складу залежно від 

степені охолодження складської продукції.  

Вибір тривалості однієї фази залежить від загальної тривалості періоду охолодження 

продукції та умов даної місцевості. 

Загальна теплота, що виділяється продукцією, визначається за формулою: 
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(1) 

 

де q0 – питома теплота, що виділяє продукція при 0 0С; b – температурний коефіцієнт швидкості 

остигання; t1 і t2 – початкова і кінцева для даної фази температура охолоджуваної продукції; 

τф – тривалість однієї фази. 

Коефіцієнт, що враховує передачу теплоти від продукції: 
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(2) 

 

де с – масова теплоємність продукції. 

Питому площу поверхонь стін і перекриття визначають за формулою: 
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де h – висота стін; A – довжина складу; B – ширина складу; n – кількість стін. 

Приведену питому площу поверхні огороджень визначають за формулою: 
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де M – повна місткість однієї секції складу. 

Середньозважений коефіцієнт теплопередачі визначають за формулою: 
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 (5) 

 

Коефіцієнт, що враховує додаткові припливи теплоти, визначають за формулою: 
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(6) 

 

де tнф – середня температура зовнішнього повітря за дану фазу охолодження продукції; 

gт – питома маса тари; ст – масова теплоємність тари. 

Інтенсивність активного вентилювання визначимо по формулі: 
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(7) 

 

де ср – питома ізобарна теплоємність повітря; ξ – коефіцієнт, що враховує тепловий ефект 

випарного охолодження продукції. 

Розрахункова подача вентилятора визначається по формулі: 

 
/в авQ Q М n , (8) 

 

де М – місткість однієї секції сховища; n – число вентиляційних установок.  

  


